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Referat af bestyrelsesmødet 02-03-2009 
 

Til stede: Peter, Mikkel, Per, Margit, Jens Jørgen, Svend og Lars (referent) 
Afbud:  

 

 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes.  
 
2. Beslutninger og meddelelser fra bestyrelsen 
 

• Næste bestyrelsesmøder afholdes den 30.3.og den 23.4. kl. 18 forud for generalforsamlingen 
samt den 4.5.2009. Alle dage bortset fra den 23.4. kl. 19.30. 

• Der var jazzaften fredag den 23.1. med rigtig mange deltagere. Jensens Serenaders spillede. 
Tak til Kay for arrangementet. 

• Der blev afholdt klubaften den 11.2.2009, hvor Jes Schmidt, et gammelt medlem, viste film 
fra 1950’erne i S.E. Desuden bidrog andre af klubbens medlemmer med lysbilleder fra 
diverse flytninger i klubbens historie m.v.. En hyggelig aften med ca. 20 deltagere. 

• Fastelavnsfesten gik godt. Der deltog ca. 25 børn og voksne. Kattedronning blandt børnene 
blev Celina, mens Jakob vandt æren blandt drengene. Jydens datter snuppede titlen blandt de 
voksne kvinder. 

• Torsdag den 2. april er der klubaften med Mary-Ann og Jess, der viser billeder fra en sejltur 
i Vest-Norge. 

• FTLF har fået ny formand i Københavnsafdelingen: Jens Bering. Formanden har holdt et 
møde med ham, hvor vores gensidige aftale blev gennemgået. 

• Der er indkøbt nye standere til den kommende sæson. 
 
 

 
3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 222.016,33   
o Erhvervskonto   kr.   41.006,73   
o ForeningsGiro-Erh.  kr.      1.572,89 
o Opbevaringsdepot  kr.    76.519,60 

 

Der blev uddelt et udkast til regnskab, der udviser et pænt overskud. 
 
Den langvarige sag med et medlem, der ikke havde betalt og var forsvundet, er nu afsluttet positivt. 
Foreningen fik de fleste af sine penge hjem igen. 



2Oprettet af IAK 

       
4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Der er få ledige vandpladser, så der kan igen optages nye medlemmer med både. Der var 
indkommet en enkelt ansøgning. 

• Svend har været i kontakt med ejeren af LA-krydseren, der uden at have betalt ligger på 
plads 35 før hjørnet. Han er kendt for at have lavet det samme i andre havne. Bestyrelsen 
forfølger sagen. 

• Der er få både, der ikke har bragt deres kollektive ansvarsforsikring i orden. Gør noget ved 
det! Kontakt Per Hansen. Ifølge klubbens vedtægter kan bådejere ekskluderes, hvis 
forsikringsforholdene ikke bliver bragt i orden. 

• Bestyrelsen indkøber en ny højtryksrenser. 

• Der er få ledige skabe. Kontakt Mikkel, hvis du er interesseret i at leje et skab. 
 

 

Hus og køkken 

 

• Svend havde fået undersøgt, om ølautomaten kunne repareres. Den er midlertidigt repareret, 
men synger efterhånden på sidste vers. Bestyrelsen besluttede at sondere, hvad det koster at 
købe en ny, energirigtig ølautomat. 

• Der er indkøbt nye køkkenknive. 

• Der skal indkøbes kaffefiltre. 

• Sydhavnens Tømrer giver et tilbud på reparation af brusebadet. Svend tager sig af det. Badet 
vil derfor i en periode blive lukket. 

 
Kapsejlads 
 

• Kapsejladssæsonen starter igen første onsdag i maj 2009. Overvejer du som ny at deltage til 
næste år, kan du få mere at vide fra bestyrelsen. Og der er altid brug for gaster. Mød op ved 
17-tiden om onsdagen, så finder vi en båd til dig. 

 
Sejlerskole 

 

• Sejlerskolen starter igen til maj. Interesserede skal kontakte Jens Jørgen. Der bliver 
arrangeret praktisk prøve i efteråret.  

 
5. Eventuelt 
 

• Svend orienterede om det seneste møde i ApS’et - bl.a. om muligheden for at købe os fri af 
vores gæld til havnevæsenet.  

 


